

**稳增长 促改革
调结构 惠民生**

政策措施落实情况如何？

国务院发通知部署全面督查

据新华社北京6月7日电 为深入贯彻党的十八大、十八届二中、三中全会和中央经济工作会议精神，按照国务院常务会议部署，国务院6月7日发出通知，部署对稳增长促改革调结构惠民生政策措施落实情况开展全面督查。这是新一届政府成立以来，国务院对所作决策部署和出台政策措施落实情况开展的第一轮全面督查。

通知指出，2013年下半年以来，国务院围绕稳增长、促改革、调结构、惠民生出台了一系列政策措施，《政府工作报告》对2014年重点工作作出了部署，

各地区各部门认真贯彻，合力推进，一些重点工作取得积极进展，收到实效。但必须看到，不少政策措施落实的力度不到位、效果不明显，没有充分发挥对经济稳定增长和转型升级应有的促进作用。为此，国务院决定派出督查组，对国务院决策部署和出台政策措施落实情况开展一次全面督查。

通知强调，这次督查要达到四个目

的，使之成为回应群众关切、推动政策落

实、提高行政效能、打造法治政府的重要

行动。一是要打通国务院决策部署和出

台政策措施贯彻落实的“最先一公里”

和“最后一公里”，力破“中梗阻”，确保政令畅通、令行禁止，推动各项决策部署和政策措施尽快落到实处、取得实效，夯实经济稳中向好的基础，使经济运行保持在合理区间，确保实现全年经济社会发展预期目标。二是要树立言必信、行必果的施政新风，做到守土有责、奋发有为，杜绝松懈垮塌、大而化之的工作状态，纠正推诿扯皮、拖延应付等庸政懒政行为，兑现新一届政府向人民作出的“说到做到，不放空炮”的庄严承诺。三是要对政策措施落实不力的，实施责任追究，严肃问责，依法依规进行

诫勉约谈、通报批评甚至给予行政处分。这次督查要动真格，做到不尽责就问责，力戒“只要不出事、宁愿不做事”的为官不为和“不求过得硬、只求过得去”的敷衍了事，切实增强各地各部门的大局意识、责任意识。四要努力破除政策措施落实中的体制机制障碍，完善和强化抓落实的制度保障，体现施政要求，提高行政效能，让人民群众真正得到政策措施带来的实惠，有效提升政府的公信力和执行力。

通知明确，这次督查的主要内容是：

《政府工作报告》部署的2014年重点

工作和去年下半年以来国务院出台的稳增长、促改革、调结构、惠民生各项政策措施落实情况，包括19个方面的重点内容。这次督查将创新方式，采取自查与实地检查相结合、督查与第三方评估相结合、督查与社会评价相结合、督查与舆论引导相结合。

按照通知要求，6月25日前，各地区各部门开展自查并向国务院上报自查报告；6月25日至7月5日，国务院派出8个督查组赴有关部门、单位和部分省（区、市）进行实地督查；7月10日前，各督查组将督查报告上报国务院。

**中纪委网站刊文
解释“与他人通奸”
党纪中有对通奸的惩戒规定**

6月5日，中央纪委监察部网站发布消息：中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁因严重违纪违法，被开除党籍。在违纪情况通报中，出现“与他人通奸”的措辞，引起舆论和社会的广泛关注，网上也一时成为热词。

“通奸”指有配偶的一方与配偶以外的异性自愿发生性行为，属于违反社会主义道德的行为。在我国的刑法及相关法律中，一般情况下，没有对通奸作出定罪的规定。但是在党纪中则有对通奸的惩戒规定。《中国共产党纪律处分条例》第一百五十条明确规定：与他人通奸，造成不良影响的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；情节严重的，给予开除党籍处分。

由此可见党纪与国法的关系。党纪严于国法，党员违法必先违纪。国法是每一个公民必须遵守的，党员和党员干部不能混同于普通群众，不仅要遵守国法，更要遵守党纪。要时刻以党纪为准绳约束自己，强化组织意识和纪律观念。

（中央纪委监察部网站）



波罗申科宣誓就职

普京称欢迎乌当选总统
解决东部危机的积极意愿

6月7日，乌克兰当选总统波罗申科7日在首都基辅宣誓就职，成为乌克兰新一任总统。图为波罗申科在就职仪式上佩戴勋章式项圈并展示刻有国徽的印章。

6月6日，在法国多维尔，俄罗斯总统普京在出席诺曼底登陆70周年纪念仪式之后举行的新闻发布会上说，他欢迎乌克兰当选总统波罗申科解决乌东部危机的积极意愿，希望乌克兰政府与东部联邦制支持者进行直接对话。新华社/路透社

6月2日，犯罪嫌疑人归案，具体的案情还在审理中。

身处病床，无缘高考

“当代中华正能量！好人要有好报！”柳艳兵的事迹被媒体报道后，一些宜春市民自发地去医院看望他，网友纷纷留言点赞。

然而，此时的柳艳兵一家人正为他无法参加高考忧心忡忡。柳艳兵的父亲柳日生说，“辛辛苦苦准备这么久，谁会想到临到高考了却发生这样的事情。”

柳艳兵的班主任吴小平老师介绍，柳艳兵高一担任副班长，当年被评为全校优秀班干部，之后担任物理课代表，成绩一直稳居班级前10名。从平时考试成绩来看，如果发挥正常，至少可以考上一所二本院校。

记者了解到，南昌大学、宜春学院等高校已经表示愿意全力帮助柳艳兵实现大学梦，而且已指派工作人员与柳艳兵及当地教育等有关部门联系。



6月2日，犯罪嫌疑人归案，具体的案情还在审理中。

身处病床，无缘高考

“当代中华正能量！好人要有好报！”柳艳兵的事迹被媒体报道后，一些宜春市民自发地去医院看望他，网友纷纷留言点赞。

然而，此时的柳艳兵一家人正为他无法参加高考忧心忡忡。柳艳兵的父亲柳日生说，“辛辛苦苦准备这么久，谁会想到临到高考了却发生这样的事情。”

柳艳兵的班主任吴小平老师介绍，柳艳兵高一担任副班长，当年被评为全校优秀班干部，之后担任物理课代表，成绩一直稳居班级前10名。从平时考试成绩来看，如果发挥正常，至少可以考上一所二本院校。

记者了解到，南昌大学、宜春学院等高校已经表示愿意全力帮助柳艳兵实现大学梦，而且已指派工作人员与柳艳兵及当地教育等有关部门联系。

专题

主编：傅人意 美编：张昕

节约用电 全民行动 人人有责



在海口大英山变电站，海口电网值班人员对供电设备进行巡检排查。高林 摄

理工作。

在有序用电过程中，电网企业在政府的主导下作为重要实施主体予以实施，电力用户应支持配合实施有序用电工作。县级以上人民政府电力运行主管部门负责本行政区域内的有序用电管理工作，县级以上人民政府其他有关部门在各自职责范围内负责相关工作。简而言之，政府职责是主导和监管、电网公司职责是编制方案和组织实施、发电企业的职责是保障发电出力、电力用户需严格执行有序用电方案。

海南电网公司根据国家发改委印发的《有序用电管理办法》（发改运行〔2011〕832号），有序用电是指在电力供应不足、突发事件等情况下，通过行政措施、经济手段、技术方法，依法控制部分用电需求，维护供用电秩序平稳的管

指在高峰时段削减、中断或停止用电负荷，通常会减少电能使用；限电，是指在特定时段限制某些用户的部分或全部用电需求；拉闸，是指各级调度机构发布调度命令，切除部分用电负荷）的顺序实施全省的有序用电计划，尽最大努力不拉闸或少拉闸限电，将缺电影响降到最低。

在优先保障居民和重要用户用电需求的基础上，海南省工信厅与海南电网多次商讨，制定了有序用电方案。按照以下顺序进行错避峰用电安排：

1. 违规建成或在建项目，产业结构调整目录中淘汰类、限制类企业和高耗能、高排放的企业；

2. 城市景观照明和亮化工程；

3. 除广播、电视、电信、交通、金融机构、供水、供能等重点保障行业之外的工商企业。

如何开展有序用电工作

政府、电网、电厂各尽其责，在信息披露、发电能力挖掘、科学调度以及客户服务方面下功夫；企业、市民积极配合有序用电，减小对自身的影响。

为缓解电力紧张局面，减少有序用电对海南全社会的影响，政府、电网、电厂采取一系列措施，包括：省工信厅与电网公司建立联合工作机制，对气、电方面的问题进行及时磋商；争取南方电网通过海底电缆输入电力支援；合理安排全省工商业企业有序用电；优化检修和发电安排，充分挖掘省内机组发电能力；科学安排大水电调度，优化地方小水电调度；加强电力设备设施巡检和维护；及时跟踪全省受电能力和用电需求变化，做好年、月、周、日错峰计划管理，滚动

优化错峰计划安排，及时发布有序用电信息。

虽然一系列措施缓解我省的缺电局面，但在新的电源点投产之前，缺电局面不改，如遇省内发电机非计划停运，缺电形势将进一步加剧。

在有序用电期间，海南电网将为社会提供更优质服务：各供电局建立快速反应的故障抢修机制，增加故障抢修人员及设备配置，提高故障抢修效率；增加95598客服坐席，解答客户用电咨询及电力供需形势信息披露，争取客户的谅解和支持；同参与有序用电客户的具体负责人、操作人员建立及时有效的联系沟通方式，以便于及时交流和传递有序用电信息；对参与有序用电的大客户做到100%提前告知，并提前向参与有序用电的客户发出书面通知书，以便客户做好充分的准备工作。

节电小窍门

窍门1 选用节能空调

同样的制冷效果，更少的耗电需求，这就是节能空调的妙处。夏季使用节能空调时，室温设定在26至28摄氏度，既节能，又不易使人感冒。

窍门2 点亮节能灯

节能灯具有发光效率高、光线柔和、寿命长、耗电少的特点，一盏14瓦节能日光灯的亮度相当于75瓦白炽灯的亮度，所以用节能灯代替白炽灯可以使耗电量大大降低。在走廊、卫生间可以安装小功率的节能灯，看电视时，只开1瓦节能灯，既节约用电，收看效果又理想，还要做到人走灯灭，消灭“长明灯”。

窍门3 电视机屏幕暗一点

电视机的最亮状态比最暗状态多耗电50%至60%。所以看电视时，亮度应调在人感觉最佳的状态，不要过亮。

窍门4 巧用电冰箱

电冰箱应及时除霜，并放置在阴凉通风处，决不能靠近热源，以保证散热片很好地散热。使用时，尽量减少开门次数和时间。电冰箱内的食物不要塞得太满，食物之间要留有空隙，以便冷气对流，准备食用的冷冻食物，要提前在冷藏室里慢慢融化，这样可以节省电能消耗。

窍门5 选用节能洗衣机

买洗衣机一定要认清能效等级标识，选择高等级、节能型的洗衣机。洗衣机的耗电量取决于电动机的额定功率和使用时间的长短。电动机的功率是固定的，所以恰当地减少洗涤时间，就能节约用电。

窍门6 科学用电脑

暂时不用电脑时，可以缩短显示器进入睡眠模式的时间设定；当彻底不用电脑时，记得拔掉插头。

窍门7 安装太阳能热水器

每个家庭安装2平方米的太阳能热水器，就可以满足全年70%的生活热水需要。

窍门8 用完电器拔插头

电器的“待机能耗”是指产品在关机或不行使其原始功能时的能源消耗，一些电器即使在关机状态下，只要电源插头没有拔掉，电脑照样有4.8瓦的功耗，电视机有8.1瓦的功耗。

在关闭家电开关时，只要电源插头还插在电源上，家电的一次线圈还会在线路上耗电，家电的电源开关大部分是装在二次线圈上，所以一次线圈仍然在消耗电能，虽然瓦数不大，但长期在线路上耗电也是一笔不小的浪费。所以家电关闭后，应把插头从电源插座上拔下来。